

Tárgymutató
Igrici Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. november 25.-én megtartott közmeghallgatásáról

Határozatok: 0 db

Igrici község Roma Nemzetiségi Önkormányzata
3459 Igrici, Kossuth utca 57/A.
IG-/1198-3/2024.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Igrici község Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének **2024. november 25.-én** 17⁰⁰ órától 17²⁰ óráig az Önkormányzat Igrici, Kossuth utca 61. szám alatti Művelődési Házban megtartott **közmeghallgatásáról**

Jelen vannak: Kiss János elnök, Mata Ernő István elnök-helyettes, Botos Gyula, Matáné Molnár Terézia Julianna képviselők, a lakosság részéről érdeklődő: 7 fő

Távol van: Kiss János képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak: Tóth Sándor polgármester
Burainé Hajdu Éva jegyző
Engi Adrienn pénzügyi asszisztens
Haraszin Katalin költségvetési előadó
Nagy Lászlóné jegyzőkönyvvezető, jegyző megbízásából

Tanácskozási joggal jelen vannak: Tóth Sándor polgármester
Engi Adrienn pénzügyi asszisztens
Nagy Lászlóné jegyzőkönyvvezető, jegyző megbízásából

Kiss János elnök: Köszöntötte a jelenlévőket és megállapította, hogy a közmeghallgatás határozatképes, mivel azon **az 5 testületi tag közül 4 fő jelen van**. Bejelenti, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzatban foglaltaknak megfelelően a jegyzőkönyvet az elnök és a testület által kijelölt hitelesítő írja alá.

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. tv. (továbbiakban: törvény) 95.§ (3) bekezdése értelmében jegyzőkönyvet az ülést levezető elnök és a testület által a képviselők közül kijelölt jegyzőkönyv-hitelesítő írja alá. Igrici Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata úgy döntött, hogy jelen ülésen a jegyzőkönyv-hitelesítő Mata Ernő István elnök-helyettes lesz.

Javaslatot tett az ülés napirendjére, melyet a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, **egyhangúan, a kiküldött hirdetményben foglalt napirenddel megegyezően** az alábbiak szerint fogadott el:

Meghívóban feltüntetett napirend:

1. Közmeghallgatás tartása
Előadó: Kiss János elnök

Tárgyalásra elfogadott napirend:

1. Közmeghallgatás tartása
Előadó: Kiss János elnök

Napirendi pontok tárgyalása:

1. Közmeghallgatás tartása:

Kiss János elnök az alábbiakról tájékoztatta a jelenlévőket:

- A Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2024.10.09.-én megalakult. Megválasztásra került az elnök és az elnök-helyettes személye az elnök-helyettes Mata Ernő István lett. Ugyanezen ülésén az önkormányzat elfogadja a Szervezeti és Működési Szabályzatát.
- 2024. november 15.-i ülésén az önkormányzat Igrici Község Önkormányzatával Közigazgatási Szerződést, Együtműködési Megállapodást kötött.
- A Magyar Államkincstár előző héten jegyezte be az önkormányzatot a törzskönyvi nyilvántartásba. Most van folyamatban az adószám igénylés és a számlanyitás.
- Elmondta, hogy az önkormányzat normatívát még nem kapott. 2024. évi várhatóan 86.000.-Ft körüli összeg várható, melyből a számlanyitás költségeit is fedezni kell, ha az felmerül.
- Mivel mandátumuk betöltésére október hónaptól került sor, az eltelt idő rövidege és a fentiekben említett pénzügyi helyzet miatt jelentősebb tevékenységről beszámolni még nem tud. Az önkormányzat felajánlott adományokból támogatott már a településen élő rászorulókat, mely során bútort és mosógépet tudtak átadni a rászorulóknak részére.
- Ismertette idei és a következő évet érintő terveiket.

Kérte a lakosság észrevételét.

Gombos Katalin önkormányzati képviselő: 2024.12.04.-én fog tartani a Miskolci Egyetemen egy előadást a roma-magyar házasságról. Szeretettel várja az érdeklődőket.


A beszámolóval kapcsolatban észrevétel nem volt.

Kiss János elnök a közmeghallgatást bezárta.

Kmft.


Kiss János
elnök




Mata Ernő István
elnök-helyettes, hitelesítő